
Régionales : · le PS passe 
devant la droite au 1er tour 
Ce premier sondage réalisé après les attentats du 13 novembre place toujours 
le FN en tête (27 %), mais cette fois suivi du PS (26 %) et de la droite (25 %) 

Le FN, avec 27% des inten­
tions de vote, est.donné lé­
gèrement en tête au premier 

tour des élections régionales, où 
le PS (26 %) passe devant la 
droite (Les Répoblicains-UDI­
MoDem, 25 %), selon un sondage 
Harris Interactive diffusé hier('). 
Premier sondage à placer le PS 
devant la droite, cette enquête 
est également la première pu­
bliée après les attentats du 13 
novembre. Elle intervient à trois 
jours du lancement officiel de la 
campagne des élections régiona­
les. 
Dans ce contexte « de forte émo­
tion », 43 % des sondés qui comp­
tent voter au Ier tour déclarent 
que les attentats vont « beau­
coup » (26 %) ou "assez.» (17 %) 
jo,uer sur leur choix, à plus de 
deux semaines de l'échéance, 
mais ces mêmes personnes ci­
te0t spontanément ces àttaques 
de façon minoritaire. 
En outre, « 'le projet des candi­
dats » et « les enjeux Iôcaux » 
sont tous deux cités par 88 % des 
électeurs ayant l'intention de dé­
poser un bulletin dans l'urne le 6 

A l'approche du scrutin des 6 et 13 décembre, 43 % des personnes 
interrogées déclarent que les attentats qui ont ensanglanté la capi­
tale vont« beaucoup» ou« assez» peser sur leur choix. (Photo AFP) 

décembre. 
L'hypothèse que leur région soit 
dirigée par une majorité FN est 

vue comme « plutôt une mau­
vaise chose >> par 59 % des son­
dés, pour lesquels il s'agit de l'hy-

pothèse la moins souhaitable. 
· Lors des précédentes enquêtes 
de ce type, réalisées par d'autres 
instituts, le FN était crédité de 
26 à 28% des intentions de votes, 
une fourchette dans J.aquelle se 
situent les chiffres de ce son­
dage. Lors d'une précédente 
étude dont les résultats avaient 
été rendus publics le 6 novem­
bre, fa droite était en revanche 
donnée à 32% et le PS à 20%. 
Dans cette nouvelle enquête, Eu­
rope Ecoldgie Les Verts (EELV, 
seul ou avec le Front de Gau­
che/Parti de Gauche) est créditée 
de 7% des intentions de vote, le 
Front de Gauche/Parti commu­
niste (avec ou sans EELV) de 5%, 
tout comme les listes Debout la 
France (DLF). 
L'enquête s'est déroulée du 
mardi 17 novembre au soir au 
jeudi 19 novembre au matin, soit 

·avant l'annonce du décès de l'or­
ganisateur présumé des atten­
tats, Abdelhamid Abaaoud. 

1. Enquête réalisée en ligne du 17 au 19 novembre 
auprès de 1 011 personnes âgées de 18 ans et 
plus, selon la méthode des quotas. 




